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ODD SEMESTER 



Feedback Analysis Report for the Academic Year 2021-22 

(Odd Semester) 

 Feedback from all the stakeholders were received during the Board of 

Studies and are analysed, the feedback analysis reveal the following. 

FEEDBACK FROM TEACHERS (University Nominees & Subject 

experts) 

  

From the feedback received from teachers ((University Nominees & Subject 

experts), it was observed from the chart  that more than 40% of teachers have 

informed that the overall curriculum structure of programs offered are Very 

good and more that 30% of the teachers have appreciate to be excellent and 

20% of the teachers reported it to be good. 
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The above chart represents that more than 42% of the teachers certify it to be 

very good that the curriculum meets industry requirements, 37% of teachers 

appreciate it to be excellent and 20% of teachers accepts it to be good. 

 

For the question whether curriculum meets the Program outcome and objective 

more than 50% of the teachers commented it to be very good,  around 21% of 

teachers have commented it to be excellent and 25% have accepted it as good. 
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Regarding the relevance of course contents 41% of teachers have ranked it to be 

very good, 21% have ranked it to be excellent and 38% have commented it to be 

good. 

 

 

 

From the chart it is clear that the teachers have certified that the Value added 

courses and Certificate courses are relevant, 38% of the majority of teachers 
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commented it to be good, 21% have commented it to be excellent and 42% have 

commented it as Very good. 

 

 

For the question whether there is balance between theory and practice, in the 

curriculum structure, most (42%) of the teachers have reported it to be very 

good, 30% have reported it to be excellent and remaining (25%) have reported it 

as good. 
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Regarding the evaluation methodologies adopted most (42%) of the teachers 

commented the practice followed is Very good,33% of teachers commented it 

as good and 25% of teachers commented it to be excellent. 

 

 

Most (38%) of the teachers have certified that students internship and project 

provided are very good, 30% of the teachers certified it to be excellent and 30% 

certified it to be good. 
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Text book/reference books/web sources are adequate for content delivery is 

ranked as Very good by (25%) of the teachers, 42% have ranked it as good and 

33% of the teachers ranked it to be excellent. 

 

 

For the question related to credit allocation most (46%) of the teachers have 

commented it as very good, 25% as good,25% as excellent and only 4% have 

commented it as needs improvement. 
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The overall academic, MOOC’s and examination implementation and 

regulation are found to be very good by most (42%) of the teachers, 21% found 

it to be good and 33% have found it to be excellent. 

 

 

FEEDBACK FROM EMPLOYERS (INDUSTRIAL EXPERTS) 
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From the feedback received from Employers (Industrial experts), we have 

observed that the Overall curriculum structure and logical sequence are certified 

as excellent by most (50%) of the industry experts,40% of the industry experts 

have certified it to as very good and only 10% have certified it as good. 

 

 

Most (50%)of the industry Experts have answered that  the concepts and 

technologies in curriculum are very good, 30% have found it to be excellent and 

20% of industry experts found it to be good.  
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The course content developed meets program outcome are found to be excellent 

by 40% of the industry experts and Very good by 40% of them. 

  

 

Most(50%) of the industry experts have commented very good  for the 

relevance of course content revised, 40%  commented it to be excellent and 

10% commented it needs improvement. 
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The vale added courses and certificates offered by the program in the 

curriculum are found to be excellent by 40% of the industry experts while 

remaining 60% have found it to be very good.  

 

30% of the industry experts have certified excellent for balance between theory 

and practice in the curriculum, also 50% have certified it to be very good and 

remaining have certified it to be good and needs improvement. 
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The evaluation methodologies adopted are fount to be excellent  by (30%) of the 

industry experts and the remaining 40% and 30%of industry experts have found 

it to be very good and good. 

  

 

Regarding the allocation of duration for students internship and project in 

curriculum most(40%) of the industry experts commented it as excellent and 

very good, 20% of industry experts have commented it as good.  
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Text books/ reference books/ web resources are adequate for content delivery is 

certified to be very good by most (70%) of the industry experts, 20% have 

certified it as excellent and on 10% have certified it as good.  

 

Adequacy of course credits and its ability to produce graduates in terms of 

knowledge and skill has been commented as excellent by 30% of industry 

experts and remaining 50% and 20% have commented it as very good and good. 
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FEEDBACK FROM PARENTS 

 

From the feedback collected from the parents it was observed that, the quality 

and relevance of course provided to their ward are commented to be excellent 

and very good by 33% and 55% of the parents, whereas  11% of parents have 

commented it to be good.   
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The effectiveness of the ambience and infrastructure of the college are found to 

be excellent and very good by 33% and 45 % of parents, while 22% have 

mentioned it as good.   

  

 

 

Most (44% ) of the parents feel that the course provided are relevant to the latest 

industry needs are excellent, 33% of parents feels it to be very good and the 

remaining 22% feels it to be excellent.  
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The value added course and certificate courses offered helps in placement are 

found to be excellent by most (56%)of the parents , 44% of the feels it to be 

very good.  

  

 

 

The content delivery and quality of teaching are found to be excellent y 44% of 

parents while 55% of them feel it as very good. 
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The outcomes have been achieved by their ward are found to be very good by 

most (56%) of the parents, While 33% are feeling it as excellent and 11% feels 

need improvement.  

  

 

The conduct of examination are commented to be excellent, very good and good 

by (33%) each.  
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Most (44%) of the parents feel that the students internship and project are Very 

good and 33% feels excellent 22% feels  good.   

  

 

Value added course helps in placement are commented very good  and excellent 

by 67%  and 22% of parents and the remaining 11% feels it as good.  
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After completing the program students can get an holistic transformation are 

rated excellent and very good by 33% and 44% of parents, while the remaining 

22% rated it as good. 

 

Feedback from Alumni 

 

The course content in the curriculum is up to date as per the industry 

requirements is agreed and strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 
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The course content revised is relevant to the intended learners is agreed and 

strongly agreed by 26% and 74% of the alumini. 

 

 

 The flow of courses placed appropriately throughout the programme is 

agreed and strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 
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The scheduling of the courses is appropriate in the semester pattern is agreed 

and strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 

 

 

The Outcome specified in the courses are understandable by the students is 

agreed and strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 
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The Teaching and Learning Strategies make sense is agreed and strongly agreed 

by 25% and 75% of the alumini. 

 

 

The Entire curriculum content are relevant to future plans of the students is 

agreed and strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 
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 The Time allotted and content specified in the lab exercises for practical 

courses are agreed and strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 

 

 

 The Value added courses are mapping with industry needs is agreed and 

strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 
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The Conduct of Examination and Declaration of results are satisfactory is 

agreed and strongly agreed by 25% and 75% of the alumini. 

 

 

 The Textbook and other learning resources are relevant is agreed by 25% 

and 75% of the alumini. 

 

FEEDBACK FROM STUDENTS 
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 From the feedback received from the students we observe  that, most of the 

students (75%) strongly agree to the statement that the curriculm is up-to-date 

as per industry requirements. 

 

Most of the students (75%) strongly agree to the statement that the course 

content revised is relevant. Only 12.5% of students doesn’t agree to this 

statement.  
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The Flow of courses are placed appropriately in the curriculum is strongly agree 

by most of the students only very few disagree to it. 

 

 

 The scheduling of the courses is appropriate in the semester pattern is 

agreed and strongly agreed by 26% and 62% of the students and the remaining 

12% strongly disagreed. 
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The Outcome specified in the courses are understandable by the students is 

strongly agreed by most of the students. 
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 The Teaching and Learning Strategies make sense is strongly agreed by 

most of the students. 

 

 

 

 

 

The Entire curriculum content are relevant to future plans of the students is 

agreed and strongly agreed by most of the students. 
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 The Time allotted and content specified in the lab exercises for practical 

courses are agreed and strongly agreed by most of the students. 

 

 

The Value added courses are mapping with industry needs is agreed and 

strongly agreed by most of the students. 
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The Conduct of Examination and Declaration of results are satisfactory is 

agreed and strongly agreed by most of the students. 

 

 

 

The Textbook and other learning resources are relevant is agreed by most of the 

students. And very few disagreed the statement. 
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EVEN SEMESTER 



Feedback Analysis Report for the Academic Year 2021-22 

(Even Semester) 

 Feedback from all the stakeholders were received during the Board of 

Studies and are analysed, the feedback analysis reveal the following. 

FEEDBACK FROM TEACHERS (University Nominees & Subject 

experts) 

 

 

From the feedback received from teachers ((University Nominees & Subject 

experts), it was observed from the chart  that more than 45% of teachers have 

informed that the overall curriculum structure of programs offered are Very 

good and more that 36% of the teachers have appreciate to be excellent and 

13% of the teachers reported it to be good. 
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The above chart represents that more than 41% of the teachers certify it to be 

very good that the curriculum meets industry requirements, 36% of teachers 

appreciate it to be excellent and 23% of teachers accepts it to be good. 

 

For the question whether curriculum meets the Program outcome and objective 

more than 45% of the teachers commented it to be very good,  around 23% of 

teachers have commented it to be excellent and 27% have accepted it as good. 
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Regarding the relevance of course contents 36% of teachers have ranked it to be 

very good, 23% have ranked it to be excellent and 41% have commented it to be 

good. 

 

 

From the chart it is clear that the teachers have certified that the Value added 

courses and Certificate courses are relevant, 36% of the majority of teachers 

commented it to be good, 27% have commented it to be excellent and 36% have 

commented it as Very good. 
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For the question whether there is balance between theory and practice, in the 

curriculum structure, most (41%) of the teachers have reported it to be very 

good, 27% have reported it to be excellent and remaining (27%) have reported it 

as good. 
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Regarding the evaluation methodologies adopted most (41%) of the teachers 

commented the practice followed is Very good,32% of teachers commented it 

as good and 27% of teachers commented it to be excellent. 

 

 

 

Most (36%) of the teachers have certified that students internship and project 

provided are very good, 32% of the teachers certified it to be excellent and 27% 

certified it to be good. 
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Text book/reference books/web sources are adequate for content delivery is 

ranked as Very good by (27%) of the teachers, 31% have ranked it as good and 

41% of the teachers ranked it to be excellent. 

 

 

For the question related to credit allocation most (41%) of the teachers have 

commented it as very good, 27% as good,27% as excellent and only 5% have 

commented it as needs improvement. 
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The overall academic, MOOC’s and examination implementation and 

regulation are found to be very good by most (41%) of the teachers, 18% found 

it to be good and 36% have found it to be excellent. 

 

 

FEEDBACK FROM EMPLOYERS (INDUSTRIAL EXPERTS) 
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From the feedback received from Employers (Industrial experts), we have 

observed that the Overall curriculum structure and logical sequence are certified 

as excellent by most (44%) of the industry experts,44% of the industry experts 

have certified it to as very good and only 11% have certified it as good. 

 

Most (44%)of the industry Experts have answered that  the concepts and 

technologies in curriculum are very good, 33% have found it to be excellent and 

22% of industry experts found it to be good.  

 

 

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

Concepts and Technologies in 

Curriculum 

Concepts and

Technologies in

curriculum



 

The course content developed meets program outcome are found to be excellent 

by 44% of the industry experts and Very good by 33% of them and good by 

22% of the industry experts. 

 

Most(44%) of the industry experts have commented very good  for the 

relevance of course content revised, 44%  commented it to be excellent and 

11% commented it needs improvement. 
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The vale added courses and certificates offered by the program in the 

curriculum are found to be excellent by 44% of the industry experts while 

remaining 56% have found it to be very good.  

 

 

33% of the industry experts have certified excellent for balance between theory 

and practice in the curriculum, also 44% have certified it to be very good and 

remaining have certified it to be good and needs improvement. 
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The evaluation methodologies adopted are found to be excellent, very good and 

good  by 33% each of the industry experts .  
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Regarding the allocation of duration for students internship and project in 

curriculum most(44%) of the industry experts commented it as excellent and 33 

% as very good, 22% of industry experts have commented it as good.  

 

 

 

Text books/ reference books/ web resources are adequate for content delivery is 

certified to be very good by most (67%) of the industry experts, 22% have 

certified it as excellent and on 11% have certified it as good.  
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Adequacy of course credits and its ability to produce graduates in terms of 

knowledge and skill has been commented as excellent by 33% of industry 

experts and remaining  44% and 22% have commented it as very good and 

good. 

 

 

 

 

FEEDBACK FROM PARENTS 

 

 

From the feedback collected from the parents it was observed that, the quality 

and relevance of course provided to their ward are commented to be excellent 

and very good by 50% and 37.5% of the parents, whereas 12.5% of parents 

have commented it to be good.   
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The effectiveness of the ambience and infrastructure of the college are found to 

be excellent and very good by 38% and 50 % of parents, while 12.5% have 

mentioned it as good.   

 

 

 

Most (37.5% ) of the parents feel that the course provided are relevant to the 

latest industry needs are excellent and very good,  and the remaining 25% feels 

it to as good.  
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The value added course and certificate courses offered help in placement are 

found to be excellent and very good by 50% of the parents respectively.  

 

 

 

The content delivery and quality of teaching are found to be excellent y  and 

very good by 50% of parents respectively. 
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The outcomes have been achieved by their ward are found to be very good by 

most (50%) of the parents, While 37% are feeling it as excellent and 12.5% 

feels need improvement.  
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The conduct of examination are commented to be excellent, very good by (37%) 

each and remaining 25 % expressed as good.  

 

 

Most (50%) of the parents feel that the students internship and project are 

excellent and 25% feels very good and  good respectively.   
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Value added course helps in placement are commented very good  and excellent 

by 63%  and 25% of parents and the remaining 13% feels it as good.  

 

 

After completing the program students can get an holistic transformation are 

rated excellent and very good by 25% and 50% of parents, while the remaining 

25% rated it as good. 
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Feedback from Alumni 

 

 

The course content in the curriculum is up to date as per the industry 

requirements is agreed and strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 

 

The course content revised is relevant to the intended learners is agreed and 

strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 
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The flow of courses placed appropriately throughout the programme is agreed 

and strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 

 

The scheduling of the courses is appropriate in the semester pattern is agreed 

and strongly agreed by 29% and 71% of the alumini. 
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The Outcome specified in the courses are understandable by the students is 

agreed and strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 

 

 

The Teaching and Learning Strategies make sense is agreed and strongly agreed 

by 28% and 72% of the alumini. 
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The Entire curriculum content are relevant to future plans of the students is 

agreed and strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 

 

 

The Time allotted and content specified in the lab exercises for practical courses 

are sufficient is strongly agreed by 100% of the alumini. 
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The Value added courses are mapping with industry needs is agreed and 

strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 

 

 

The Conduct of Examination and Declaration of results are satisfactory is 

agreed and strongly agreed by 28% and 72% of the alumini. 
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The Textbook and other learning resources are relevant is agreed by 28% and 

72% of the alumini. 

 

FEEDBACK FROM STUDENTS 
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From the feedback received from the students we observe  that, most of the 

students (71%) strongly agree to the statement that the curriculm is up-to-date 

as per industry requirements. 

 

Most of the students (71%) strongly agree to the statement that the course 

content revised is relevant. Only 14% of students doesn’t agree to this 

statement.  
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The Flow of courses are placed appropriately in the curriculum is strongly agree 

by most of the students only very few disagree to it. 

 

 

The scheduling of the courses is appropriate in the semester pattern is agreed 

and strongly agreed by 28% and 58% of the students and the remaining 14% 

strongly disagreed. 
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The Outcome specified in the courses are understandable by the students is 

strongly agreed by most of the students. 

 

 

The Teaching and Learning Strategies make sense is strongly agreed by most of 

the students. 
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The Entire curriculum content are relevant to future plans of the students is 

agreed and strongly agreed by most of the students. 

 

 

The Time allotted and content specified in the lab exercises for practical courses 

are agreed and strongly agreed by most of the students. 
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The Value added courses are mapping with industry needs is agreed and 

strongly agreed by most of the students. 

 

 

 

The Conduct of Examination and Declaration of results are satisfactory is 

agreed and strongly agreed by most of the students. 
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The Textbook and other learning resources are relevant is agreed by most of the 

students. 

 

 

 


